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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη αθλητικής εκδήλωσης «Pamvotis View Trail»  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού παρείχε υγειονομική κάλυψη 

στην αθλητική εκδήλωση αγώνα ορεινού τρεξίματος «Pamvotis View Trail». 

Την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024, στο χωριό του Δροσοχωρίου έλαβε μέρος ο ετήσιος 

αγώνας ορεινού τρεξίματος «2ο Pamvotis View Trail» υπό την αιγίδα και διοργάνωση 

του Πολιτιστικού Συλλόγου, Δροσοχωρίου όπου περιελάμβανε τρεις διαδρομές 21 & 

9 χιλιόμετρων και του παιδικού αγώνα 1 χιλιομέτρου, με την διαδρομή να περιέχει 

το πέρασμα των αθλητών μέσα από τα χωριά των Μαβίλη, Δρίσκου, Γερακάρη και 

Ηλικιακή. 

Η εκκίνηση των 21 & 10 χιλιόμετρων δόθηκε στις 09:00 π.μ. από την πλατεία του 

χωριού Δροσοχωρίου μέσω μιας απαιτητικής διαδρομής όπου περιελάμβανε κυρίως 

χωμάτινο και δασικό μονοπάτι μαζί με ένα μικρό μέρος ασφάλτινου δρόμου. 



Η διαδρομή των 21 χιλιομέτρων περιείχε θετική υψομετρική διαφορά στα 1.140 

μέτρα και η διαδρομή του περιελάμβανε το πέρασμα των αθλητών από μέρη και 

μονοπάτια που έχουν διαχρονική, φυσική και ιστορική αξία για τον τόπο όπως το 

εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής, τον τάφο του ποιητή Λορέντζου Μαβίλη, το 

μοναστήρι Αγίου Νικολάου και ξωκλήσι Αγίας Παρασκευής, μονοπάτι που 

χρησιμοποιούσαν οι έμποροι της εποχής για μεταφορά των αγαθών τους προς την 

πόλη των Ιωαννίνων, πευκοδάσος, δάσος με βελανιδιές και υδραγωγείο μέχρι τον 

τερματισμό στην πλατεία του Δροσοχωρίου. 

Η διαδρομή των 9 χιλιομέτρων περιείχε θετική υψομετρική διαφορά στα 415 μέτρα, 

με τα πρώτα 1,5 χιλιόμετρα να λαμβάνουν χώρα μέσα στο Δροσοχώρι και να 

συνεχίζουν μέσα από την ένωση με το δεύτερο μισό της διαδρομή των 21 

χιλιομέτρων. 

Η διαδρομή του παιδικού αγώνα του 1 χιλιομέτρου έλαβε χώρα αποκλειστικά μέσα 

στο χωριό. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και οι Εθελοντές 

Σαμαρείτες του για ακόμα μια φορά κλήθηκε να καλύψει υγειονομικά έναν 

απαιτητικό ορεινό αγώνα και διοργάνωση, τοποθετούμενοι, με τον απαραίτητο για 

αυτές τις συνθήκες εξοπλισμό, στα σημεία ανεφοδιασμού των αθλητών και σε 

σημεία κλειδιά κατά μήκος της διαδρομής και του σύνθετου τοπομορφικά τερέν, 

συμβάλλοντας κατά αυτό τον τρόπο στην ασφαλή, συνεχόμενη και ομαλή διεξαγωγή 

του, δεχόμενο για ακόμα μια χρονιά τις ευχαριστίες από αθλητές και διοργανωτές 

για την παρουσία, το έργο και την ετοιμότητα του χάρη στον σχεδιασμό και την 

αφοσίωση του Τμήματος. 


